1. kolokvij iz Matematike
(Ljubljana, 21. 11. 2013)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo
vsake naloge. Dovoljena je uporaba enega lista velikosti A4 z obrazci.
Rezultati bodo objavijeni na uctlnica. fri.uni-17.sx.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. S pomocjo matemati¢ne indukcije dokazi, da za vsako naravno stevilo
n velja
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(b) Poiséi vsoto vrste:

3. (a) Za kompleksno stevilo z resi enacbo 3z —Z = —2 + 4i.

(b) Izracunaj (1 + 1)1° ter rezultat zapisi v obliki x + iy.

4. Pois¢i najvecjo in najmanjso vrednost funkcije
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na intervalu [—2,2].

Vse odgovore dobro utemelji!




